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MEGHÍVÓ
Emőd Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt, 
Emőd várossá válásának 20. évfordulója alkalmából 

tartandó rendezvénysorozatra

Házassági
történetem

– zenés vígjáték két részben –
a Pódium Színház előadásában

2021. augusztus 19. 17.30 

EMŐD VÁROS NAPJA
Helyszín:

Emődi Művelődési Ház és Könyvtár
(Emőd, Arany János u. 33.)

Emődi Alkotók c. kiállítás megnyitója
Ünnepi megemlékezés és oklevélátadás

Beszédet mond Fekete Tibor, polgármester

EZT KÖVETŐEN:



SZENT ISTVÁN NAPI VIGASSÁGOK
14.30

Balázs Pali

15.30 
Az Emődi Karate Sportegyesület

16.00

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS ÉS KENYÉRSZENTELÉS
Ünnepi beszédet mond Tállai András, miniszterhelyettes

16.30
Emődi Barátság Nyugdíjas Klub

16.45
Az Emődi Pincegazdák Dalárdája 

17.15
Szécsi Viktória és Vizi Viktor duett műsora

18.00
Emőd Város Fúvószenekara

19.00

MÁRIÓ, a harmónikás

20.00

Cozombolis

21.00

Kelet Brass Band

22.00

TŰZIJÁTÉK

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Emőd Város Képviselő-testülete 2021. július 29-én rend-
kívüli ülést tartott.
Az első napirendi pontban a település közbiztonságának 
helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről
szóló beszámolót tárgyalta és fogadta el a testület.
Dr. Bogyay Ferenc rendőr ezredes, kapitányságvezető a 
napirendi pont kapcsán elmondta, hogy az Emődi Rendő-
rőrs 2020. évben a legjobb eredményeket produkálta, és 
véleménye szerint további javulás várható 2021 évben is a 
bűncselekmények csökkenését illetően.
A rendőrségi beszámoló után az Emődi Művelődési Ház és 
Könyvtár 2020. évi beszámolóját ismertette az intézmény 
vezetője.
Ezt követően polgármester a veszélyhelyzetben hozott 
– Képviselő-testület hatáskörébe tartozó – döntésekről 
tájékoztatta a testületet.
A Kormány a 478/2020.(XI.3.) Kormány rendelettel Ma-
gyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki 
2020. november 4-ei hatállyal.
A rendelet alapján a veszélyhelyzetben a katasztrófavéde-
lemről szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni, mely 
szerint veszélyhelyzetben a képviselő-testület hatáskörét 
a polgármester gyakorolja. Ezen időszak alatt sem a kép-
viselő-testület, sem a bizottságok összehívására nem volt 
lehetőség.
3. napirendi pontban Képviselő-testület az önkormányzat 
2021. évi költségvetési rendeletének módosításáról döntött.

TISZTELT ADÓZÓK!

Emőd Város Önkormányzat Adóhatósága tájékoztatja a Tisztelt Adózókat, hogy a 2021. második félévi adók (magánsze-
mélyek kommunális adója, iparűzési adó, építményadó), talajterhelési díj pótlékmentes befizetésének határideje: 

2021. szeptember 15.

Kérem a Tisztelt Adózókat, hogy befizetési kötelezettségüknek határidőben eleget tenni szíveskedjenek. 

Tóthné Bodnár Irén 
címzetes főjegyző

TÁJÉKOZTATÁS

Emőd Város Önkormányzat Képviselő-testülete iskolakezdési támogatást nyújt a 2021/2022-es tanévben.
A támogatás összege: általános iskolai tanuló részére: 5.000,- Ft
                                    középiskolai tanuló részére: 10.000,- Ft
                                    egyetemi hallgató részére: 15.000.- Ft.

A támogatás megállapításához az Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulóinak kivételével iskolalátogatási illetve
egyetemi hallgatóknak hallgatói jogviszony igazolás szükséges. A kérelem benyújtásához szükséges nyomtatvány
az Emődi Polgármesteri Hivatal szociális osztályán (10. iroda) igényelhető. A támogatás megállapításához jövedelem-
igazolás szükséges, mely – a családtagok – kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét tartalmazza.
A támogatás igénylésének határideje: 2021. szeptember 01. – 2021. október 15-ig.
Bővebb tájékoztatást a 476-206/25 telefonszámon vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal szociális irodájában kér-
hetnek.

Polgármesteri Hivatal

A módosítást a költségvetés elfogadása óta eltelt időszak-
ban az államtól és egyéb szervezetektől kapott támogatá-
sok, a testületi döntések, valamint a belső átcsoportosítá-
sok indokolják.
A 2021. február 18-án elfogadott költségvetés bevételi és 
kiadási előirányzatának főösszege 1 milliárd 691,6 millió 
Forint volt, mely a módosítás révén 187,3 millió Forinttal
1 milliárd 878,9 millió Forintra nőtt.
(A rendelet  a város honlapján www.emod.hu megtekint-
hető.)
A rendelet után intézményi beszámolókat tárgyalt a testü-
let. Elsőként az Emődi Gyermekálom Óvoda és Bölcsőde 
2020/2021. nevelési évben végzett szakmai munkáját mu-
tatta be az intézmény vezetője. Ezt követte a Városgond-
nokság, majd a Polgármesteri Hivatal szakmai munkájáról 
szóló beszámoló megtárgyalása.
A beszámolók az intézményekben, a hivatalban 2020. 
évben végzett szakmai munkát mutatták be, figyelemmel
a tavalyi évben kialakult járványhelyzetre.
A testület ezt követően egyéb, az önkormányzat 2021. évi 
költségvetését érintő kérdésekben hozott határozatokat.
A nyílt ülést követően zárt ülésen folytatta a testület mun-
káját, ahol letelepedési támogatási kérelmekről születtek 
döntések.

Tóthné Bodnár Irén
címzetes főjegyző
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FOLYAMATOS PROGRAMOK:
Óriáscsúszda, mászófal, valamint mini sárkány-ugráló

a legkisebbeknek, kézműves foglalkozás, étel-ital, finomságok.

A rendezvényre a belépés díjtalan. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.
Eső esetén a rendezvényt a művelődési házban tartjuk meg.

2021. augusztus 20. 14.30
Helyszín: Emőd, Kossuth tér



TISZTELT OLVASÓK! KEDVES EMŐDIEK!

Emőd életében 2001. július 1-je történelmi pillanat és a folyama-
tos fejlődés, gyarapodás egyik állomása volt. A 2001 előtti évek, 
évtizedek munkájának elismeréseként és Lehóczki István polgár-
mester úr által előkészített és benyújtott sikeres pályázat ered-
ményeként – ezzel a nappal – Emőd Nagyközségnek városi címet 
adományozott Mádl Ferenc Úr, a Magyar Köztársaság – akkori – 
elnöke. 
A városavató ünnepségre 2001. augusztus 19-én, államalapítá-
sunk ezredik évfordulójának előestéjén került sor. 

Ez a várossá válás második alkalom volt településünk történeté-
ben, mert 1436-ban, Zsigmond király uralkodása idején – amikor 
Emőd kiszakadt a diósgyőri váruradalomból –, mezővárosi rangot 
nyert, amit 1871-ig tarthatott meg. 

Az újabb, 20 évvel ezelőtti városavatóval sokak álma vált valóra, 
mikor többszöri próbálkozásra 2001-ben Emődöt ismét várossá 
nyilvánították. Erre az elismerésre az itt élő emberek munkája, 
támogatása, segítsége révén kerülhetett sor. Ezért 20 év távlatá-
ban is köszönetet mondok Emőd korábbi vezetőinek, valamennyi 
lakosának. Tóth Elek tanácselnök – budapesti barátaival – már 
a hetvenes években megálmodta a kisvárosi központot, ami az 
elmúlt évtizedekben folyamatosan épült és jelenleg is formálódik. 

Köszönet és elismerés illeti az elmúlt ciklusok önkormányzati 
képviselőit, hogy a település érdekét szolgáló döntéseket hoztak. 
Köszönet Emőd minden lakójának a közös erőfeszítésért, teher-
vállalásért és a képviselő-testületek által hozott döntések meg-
értéséért. 
Meggyőződésem, hogy a várossá válás ténye önmagában inspi-
rált bennünket, megsokszorozta erőinket. Mindezek, valamint a 
lakosság összefogásának eredményeként a város infrastruktúrá-
jának kiépítettsége csaknem 100 %-os. A város útjainak több mint 
90 %-a szilárd burkolattal van ellátva. Az elmúlt évben valamennyi 
közintézményünk felújítására részben vagy egészben sor került. 

A felújítások mellett gyarapodott is az emődieket szolgáló intéz-
mények, épületek köre. Néhány kisgyermekes család nagy örömé-
re 2017. január 1-től, önerőből létrehozott, 7 gyerek ellátását biz-
tosító mini bölcsőde működik. Minden reményünk megvan arra, 
hogy a jövő év őszétől két csoportban 24 kicsi gyereket tudjunk 
az új bölcsődében fogadni, melynek építése egy hónappal ezelőtt 
megkezdődött. 

Az új bölcsődével párhuzamosan épül az 500 adagos közpon-
ti konyha és hozzá kapcsolódóan egy 60-80 általános iskolás 
egyidőben történő ebédelésére alkalmas étkezde. Terveink szerint 
mindkét épület elkészül 2022 augusztusára. Az elmúlt időszak-
ban megépítettük, és 2019-ben használatba vettük az új művelő-
dési házat és könyvtárat. Sajnos a kialakult járványhelyzet miatt 
a folyamatos működést még nem sikerült biztosítani. Mindezek 
megvalósításához nagyon nagy segítséget kaptunk a kormány-
zattól, valamint Tállai András miniszterhelyettes úrtól, országgyű-
lési képviselőnktől. A segítséget, támogatást ezúton is köszönjük!

Egy település, egy város építése soha nem tekinthető befejezett-
nek. Egy-egy megoldott probléma helyébe újak jönnek, egy-egy 
feladat megoldása újabbakat generál. Az elért eredmények mellett 
mindig nagyon sok az újabb és újabb tennivaló. 

Pontosan látjuk, hogy:
- elhasználódott, rekonstrukciót igényel

a 70-es években épített ivóvízhálózat
- folytatni kell a járdáink újjáépítését
- nagyon nagy szükség lenne

egy bennlakásos szociális otthonra is

EMŐD      VÁROS
20 ÉVES

SZEMELVÉNYEK AZ ELMÚLT 20 ÉV ESEMÉNYEIBŐL

NYÁRI TÁBOR - BALATONSZEMES

CSODA DOLGOK SZÜLETTEK
A KÉZMŰVES TÁBORBAN

Egyesületünk az Emődi Kézműves Alkotók Egyesülete az előző évekhez hasonlóan ismét napközis tábort szervezetünk 
általános iskolás tanulók részére. Nagyon örültünk, hogy nem csak Emődről, hanem a környező településekről is érkeztek 
hozzánk gyerekek. Gyorsan összeszokott csapattá alakultunk. Egyesületünk tagjaival a tábor céljának azt tűztük ki, hogy 
a gyerekekkel olyan kézműves technikákat ismertessünk meg, mely számukra ismeretlen, fejleszti a kézügyességüket, 
illetve növeli kitartásukat, akaratukat, türelmüket. Egymás segítségével kialakítja az empátiát, elfogadást a gyerekekben. 
A táborban minden nap egy rövid ismertetőt hallgattak meg a gyerekek az adott technikával kapcsolatban. A balesetvé-
delemről is szó esett az olyan kézműves napokon, amelynél sérülésveszély állt fenn. A gyermekek az öt nap alatt megis-
merkedtek a szövőszék használatának alapjaival, elsajátítottak különböző fonás fajtákat, készítettek papírból ajtódíszt, 
illetve, papírfonás technikával különböző kisebb használati tárgyakat, gyöngyfát, melyeket haza is vihettek. Az irányított 
foglalkozásokon kívül természetesen volt sok játék és az udvaron szalonnasütés. Úgy érzem, tartalmas hetet zártunk
és sok tapasztalattal, élménnyel folytatták a gyerekek a nyári szünetet. 

Papp Józsefné
elnök

Ez – és még nagyon sok más probléma kiküszöbölése – mind a 
jövő feladata. Ezért nagyon sokat kell dolgoznunk. A tervek meg-
valósítása során biztosítani kell a világosan megfogalmazott cél-
kitűzéseink és pénzügyi lehetőségeink összhangját! Mert csak így 
lehet reális esély a tervek megvalósítására. Meggyőződésem, egy 
város, egy település helyzete akkor tekinthető jónak, ha lakosai, 
polgárai reális esélyt látnak terveik, vágyaik beteljesülésére. 

Ezért most is arra kérem Önöket, higgyenek abban: összefogással, 
egymás munkájának megbecsülésével és közös tenni akarással 
elérhetjük, hogy az utánunk jövő nemzedékek is jó szívvel gondol-
janak majd az elődökre. 

A város anyagi értékei mellett szeretnék szólni az emberi értékek-
ről, kapcsolatokról is.  Városunk életében jelentős eseményt je-
lentett a Parajd és Emőd közötti testvértelepülési kapcsolat kiala-
kítása. Ezt a kapcsolatot a két település akkori vezetője – Vákár 
Gábor és Lehóczki István – 2003. augusztus 19-én aláírásukkal 
hitelesítették, pecsételték meg.  A testvérvárosi kapcsolat legün-
nepélyesebb és egyben legfelemelőbb eseménye 2011-ben volt, 
amikor Emőd várossá nyilvánításának 10. évfordulója alkalmából 
szervezett városnapi ünnepség keretében 52 Parajdi lakos tette 
le ünnepélyes keretek között Emődön az állampolgársági esküt. 
Ezen alkalomból kapta városunk a parajdiaktól a városközpont-
ban felállított Székelykaput. 

A településen élők hangulatának, közérzetének alakításában je-
lentős szerepet játszanak a civil szervezetek is. Ezeknek az egye-
sületeknek, kluboknak nagyon fontos szerepük van a település 
életében. A szabadidő értelmes és hasznos eltöltésére adnak mó-
dot úgy, hogy ezzel együtt egy szűkebb közösséghez tartozás ér-
zését nyújtják. Pótolhatatlan közösségépítő szerepük van, melyet 
különböző rendezvényekkel is erősíteni kívánunk. Tevékenységük 
nélkül kulturális életünk szürkébb, városunk pedig sokkal szegé-
nyebb lenne. 

Célunk az elkövetkezőkben is a közösségi aktivitás erősítése, 
kikapcsolódási és sportolási lehetőségek biztosítása fiatalok és 
idősebbek számára egyaránt. Ezt a célt szolgálják a hagyomány-
nyá vált nyári szabadtéri színházi előadások is.

Én hiszek Emődben, az itt élő emberekben, a város jövőjében. Azt 
kívánom az emődi lakosoknak, hogy még sok évtizeden, évszáza-
don át ünnepeljék a város napját, örüljenek az egyéni és közösségi 
eredményeiknek, sikereiknek. Remélem, a következő évek is azt 
bizonyítják majd, hogy nem érdemtelenül kaptuk 20 évvel ezelőtt 
a városi címet. 

A város napján ehhez kívánok mindenkinek erőt, egészséget, ki-
tartást és elszántságot. 

ISTEN ÉLTESSE EMŐD VALAMENNYI POLGÁRÁT!
ISTEN ÉLTESSE EMŐDÖT!

Fekete Tibor  
polgármester

Iskolánk tanulói júliusban egy élményekben gazdag, felejt-
hetetlen hetet tölthettek Balatonszemesen az EFOP- 1.5.2-
16-2017-00035 pályázat jóvoltából. Az önkormányzat és 
az iskola közös szervezésében megvalósult program so-
rán a részt vevő tanulók közösségi eseményeken vehettek 
részt, kézműves foglalkozásokon, néptánc tanulásával és 
egyéb kulturális programokon keresztül ismerkedtek Ma-
gyarország történelmével, hagyományaival. Szórakoztató 
és sportrendezvények garantálták a testi-lelki egészség 
fejlődését, a közösség erősödését. A megvalósult kirán-
dulások biztosították az élményszerűséget és a kulturált 
szórakozási lehetőséget.

A tábor helyszínéül szolgáló Balatonszemes lehetőséget 
adott hazánk legismertebb turisztikai célpontjának meg-
ismerésére, a Balaton természeti szépségeinek, élővilágá-
nak és földrajzi adottságainak megtapasztalására. A ta-
nulók szívesen vettek részt a foglalkozásokon, az időjárás 
kegyes volt hozzánk és így a tervezett programok mind-
egyike megvalósult.

Mindennap volt lehetőség fürdeni a Balaton 26 °C-os vizé-
ben, játszani, vízi biciklizni. A tábori olimpia keretén belül 
focibajnokságra is sor került. Voltak, akik strand röplab-
dáztak, biliárdoztak, asztali teniszeztek. A lányok kézmű-
ves foglalkozáson nemezeltek, hűtőmágnest, karkötőket 
készítettek, szebbnél szebb ajándéktárgyakat alkottak. 

Kirándulós napjaink is voltak, vonattal Balatonlellére utaz-
tunk a vidámparkba, ahol a régi búcsúk hangulatát idéz-
hettük fel. Tihanyban is jártunk, ahol idegenvezető mutat-
ta be a Tihanyi Apátságot, illetve emeletes busszal jártuk 
körbe a félszigetet. Mindemellett nagy sikere volt az esti 
fürdőzésnek, számháborúnak, és az éjszakai bátorság-
próbának is. Táborzáráskor értékeltük a hetet, s oklevelek, 
érmek, ajándékok kerültek kiosztásra. Mindenki sajnálta, 
hogy ilyen hamar eltelt ez a hét, sok élménnyel, emlékkel 
tértünk haza. Bízunk benne, hogy jövőre is eljutunk a Ma-
gyar Tengerhez.

- SZERVEZŐK - 

KÉPGALÉRIA A 15. OLDALON



VÁROSAVATÓ ÜNNEPSÉG A 10 ÉVES VÁROS ÜNNEPE
Emőd várossá válásának 10. évfordulójára rendezett ünnepség több részből állt. Először felavattuk a Trianoni emlékmű 
tetején elhelyezett Turul szobrot, amely a Polgári Kör kezdeményezésére, az emléktáblához hasonlóan, közadakozásból 
valósult meg. Ez után, a parajdi vendégeinkkel együtt, lelepleztük az új utcanév táblát, mivel összetartozásunk és ba-
rátságunk tiszteleteként, a korábbi Kossuth utcát Parajdi utcává neveztük át.  A rendezvénysorozat folytatódott a Szé-
kelykapu felszentelésével. A kaput testvérvárosunk, Parajd polgárai hozták darabokban és itt a helyszínen rakták össze. 
Többek között ezzel köszönték meg, hogy az ünnepség folytatásában Emődön, állampolgársági esküt tehettek. A rendez-
vényen beszédet mondott Lehóczki István polgármester, Tállai András államtitkár és Bokor Sándor Parajd polgármestere.

2001. augusztus 19-én az államalapítás ezredik évfordu-
lójának előestéjén volt a városavató ünnepség. Az ese-
ményt az ugyancsak a millennium évében átadott Kossuth
szobornál tartották meg. Emőd 1871-ben vesztette el a 
városi rangját, és e napon, 130 év után kapta újra vissza. 
Az eseményen részt vett Lehóczki István, polgármester,  
Stump István, akkori kancelláriaminiszter,  Dr. Sípos Irén 
a Belügyminisztérium államtitkár helyettese és Tállai 

SZELES UTCAI BERUHÁZÁS
2010. Április 8-án ünnepélyes keretek között átadásra került a 2009 szeptemberében
elkezdett Szeles utcai beruházás, melynek kivitelezési költsége 83.287.583 Ft volt.
A pályázaton elnyert támogatás összege 64.428.456 Ft volt az önerő pedig 18.859.127 Ft.
Önkormányzatunk sikeresen pályázott az Önkormányzati Minisztériumhoz saját
forrás kiegészítésére, melynek során 2009 szeptemberében 5.684.864 Ft-ot nyertünk,
így a saját forrás ténylegesen: 13.174.263 Ft volt.

TRIANONI EMLÉKTÁBLA AVATÁS 2008-BAN

András országgyűlési képviselő, parlamenti államtitkár. 
Vendégünk volt még Puhl Sándor, aki egymillió forintot 
ajánlott fel a településnek és Dr. Berta László rendőr dan-
dártábornok, rendőrségi főtanácsos, megyei főkapitány. 
A műsorban fellépett Nemcsák Károly, színművész, aki 
verset szavalt. A helyi művészeti csoportokat a Barátság 
Nyugdíjas Klub Népdalköre és a Reményi Ede Zeneiskola 
fúvós zenekara képviselte.



VÁROS NAPJA 2013
2013. augusztus 19-én két díszpolgárt avattunk a Város napján. Puhl Sándor és Tállai András kapták a címet.
Az ünnepség a műfüves focipálya átadásával folytatódott. A két - immár - Díszpolgár és Lehóczki István, polgármester 
vágták át a szalagot. Az átadási ceremónia után az emődi focista gyerekek egy barátságos mérkőzést játszottak, melyen 
a kezdőrúgást Tállai András végezte el és a játékvezető Puhl Sándor volt. A kitüntetettek névre szóló focimezt is kaptak.

A rendezvényen közreműködött az Emőd Brass Fúvószenekar.

DEBRŐDI JÁNOS
EMLÉKOSZLOPA

2017. március 15-ét különleges módon ünnepeltük.
A szokásos ünnepi megemlékezés után, az Emőd Brass 
Fúvószenekar és a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Huszár
és Lovas Hagyományőrző Egyesület kíséretében, fáklyák-
kal, levonultunk a Kossuth térre, ahol ünnepélyes keretek 
között felavattuk Debrődi János honvédhuszár őrmester 
emlékoszlopát. Vendégünk volt Dr. Holló József, nyugal-
mazott altábornagy, címzetes egyetemi tanár, miniszteri 

biztos, aki avató beszédében kiemelte:

„Nekünk, az ükunoka-generáció tagjainak az emlékezés 
és az emlékeztetés maradt. Végre Debrődi János huszár

őrmester újra itthon szülővárosában, Emődön.”

SPORTÖLTÖZŐ ÁTADÁS
Emőd Város Önkormányzata 2017. augusztus 9-én
ünnepélyes keretek között átadta a felújított sportöltö-
zőt. Az átadási ceremónián vendégünk volt Tállai András, 
országgyűlési képviselő, aki avató beszédében kiemelte
a sport fontosságát a mindennapokban és üdvözölte

a városunk ilyen irányú fejlesztését.

A füves- és műfüves pályákat kiszolgáló öltöző épület
bővítése és felújítása a Belügyminisztérium Önkormány-
zati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása

pályázati konstrukció keretében valósult meg.

A támogatási összeg 19.975.283 Ft, az önerő pedig
8 Millió Ft, melyet az önkormányzat biztosított.



2019. március 7-én délelőtt Tállai András miniszterhe-
lyettes és Fekete Tibor polgármester a „Közintézmények 
energetikai korszerűsítése” projekt keretében átadták az 
Európai Uniós forrásból felújított, Emődi II. Rákóczi Ferenc
Általános Iskola és a Polgármesteri hivatal épületeit. 
Az általános iskola 114 millió forint-, a hivatal pedig közel 

A GELEJI ÚTI ÓVODA
FELÚJÍTÁSA
2018. szeptember 28-án került sor a megújult, megszépült 
konyha ünnepélyes átadására. A több mint negyven éve 
épült konyha a felújítás során új padló-, és falburkolatokat 
kapott, valamint lecserélték az összes csaptelepet.

A projekt legfontosabb eleme, hogy felszerelésre került
egy komplett elszívó-légcserélő berendezés, mely nagy-
mértékben hozzájárul az egészségesebb munkakörül-
mények kialakításához, mint ahogyan a szociális helyi-
ségek felújítása is. Beszerzésre került több, nagy értékű 
berendezés is, úgy mint mosogatógép, kombi sütő-pároló
berendezés, hűtőszekrény. 

A 40 millió Ft-os pályázati összeget az önkormányzat
2,1 millió Ft önerővel egészítette ki és az óvoda épülete is 
megújult.

EMŐD ÚJ MŰVELŐDÉSI HÁZA
2019. május 17.-én átadásra került az Emődi Művelődési Ház és Könyvtár épülete. Nettó 400 millió forint állami támoga-
tásban részesült a város, amelyet 68 millió forinttal egészített ki a város. Az 1200 nm-es épület 15 hónap alatt készült el. 
Színpadi előadás alkalmával 300 fő a nagyterem befogadóképessége, bál vagy táncos rendezvényen 170 fő. Több klub-
helyiség, öltözők és irodák is rendelkezésre állnak, valamint egy 15.000 kötet tárolására alkalmas kétszintes könyvtár, 
olvasósarokkal, nyilvános munkaállomással és gyereksarokkal. A településen élők nagy álma vált valóra a beruházással.

2020-ban átadtuk a Kodály Zoltán út felújított szakaszát. 
Közel 15 millió forint belügyminisztériumi támogatásból
és mintegy 3,7 millió forint önerőből került új réteg a 
régire, valamint vízelvezető árok került kialakításra.
Megújult az Emődi Szociális központ épülete is.
A beruházás folyamán külső és belső felújításra került
sor. Közel 12 millió forint Terület- és Településfejlesztési

INTÉZMÉNYFELÚJÍTÁSOK
36,5 millió forint összeget nyert korszerűsítésre a Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program keretében. 

Az épületeken a födém- és homlokzati hőszigetelés mel-
lett megtörtént a nyílászárók cseréje, napkollektorok tele-
pítése valamint kazán- és radiátorcsere is.

TOVÁBBI FEJLESZTÉSEK
Operatív program forrásból és 18,3 millió forint önerő-
ből valósult meg. A Kulcsárvölgyi patak meder egy részét
leburkoltuk. A rendezés során a burkolt meder kiépítésé-
re került sor  274 m hosszon, valamint földmeder készült
98 m hosszon. Így a teljes kiépítési hossz: 400 m. A be-
ruházás teljes költsége 45.440.787 Ft, amelynek fedezete 
teljes egészében pályázati forrás.



KULTURÁLIS ÉLET
A húsz év alatt számos rendezvény valósult meg, sok neves előadóművész 

volt a város vendége. A teljesség igénye nélkül, íme egy kis válogatás.

AZ EMŐDI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
CSOPORTJAI, KLUBJAI

GASZTRO KLUB
Az önművelő csoport 2016-ban alakult.
Minden hónap 2. csütörtöki napján 17-órától az vannak előadások.

VITYUKA  NÉPTÁNCCSOPORT
A csoport 2007-ben alakult.
A próbáikat minden kedden 18.00 órától tartják a művelődési házban.
Vezető: Klbeovicz Gyula

VARRÓ TANFOLYAM 
A foglalkozások 2019-ben indultak, havi egy alkalommal jönnek össze.
Vezető: Németh Istvánné

FOLTVARRÓ KLUB
2017-ben alakultak, kéthetente keddi napokon 
16.00 órától tartják a foglalkozásokat.
Vezető: Eszlári-Márton Zsuzsa

EMŐDI BARÁTSÁG NYUGDÍJAS KLUB
A klub összejöveteleit kéthetente pénteki napokon 15.00 órától tartja.
Vezető: Gáll Barnabásné

EMŐDI PINCEGAZDÁK DALÁRDÁJA
A csoport 2015-ben alakult.
Próbáikat minden héten 18.00 pénteken tartják a művelődési házban.
Vezető: Túróczi József   

SZENIOR ÖRÖMTÁNC 
2020 óta működik a csoport.
Foglalkozásaikat minden kedden 17.00 órától tartják a művelődési házban
Vezető: Fekete Lászlóné

SZABADTÉRI SZÍNHÁZ
Nagysikerű előadást láthattak az emődiek júniusban.

A Sodrás társulat az Anconai szerelmesek című darabot adta elő.
Az előadás végén a közönség álló tapssal köszönte meg a színészeknek a remek estét.

Csárdáskirálynő

Furcsa Pár

Indul a bakterház

Miskolci Dixieland Band

Republic

Demjén Ferenc

Hooligans

Karthago

Mágnás Miska

Szekeres Adrienn

Egy bolond százat csinál

Édes Alkony

Kiss Kata zenekar

Neoton

Újévi koncert

Fenyő Miklós

A három Tenor

Micimackó

Pál Dénes

A képeket készítették:
Sebő Géza, Szakonyi Gabriella, Czece József, Kazárné Kalber Nikolett, Dukát Balázs, Molnárné Poráczki Szilvia,

Boldizsár László, Varga Tamás, Kósa Dorina, Vaszilyné Nagy Kornélia, Kovács Gabriella





Az óvodai „NYÁRI ÉLET” június-július és augusztus hóna-
pokban is érdekes és változatos tevékenységeket tartogat
a gyermekek számára. 

A tevékenységek kötetlensége, a nyári időjárás adta lehe-
tőségek páratlan élményeket nyújtanak az ovisaink részé-
re. Az időjárásnak köszönhetően a napok nagy részét az 
udvaron, a szabad levegőn töltik a gyermekek. Kedvelik 
az udvari mozgásfejlesztő játékokat, a kerékpározást, fu-
tóbiciklizést. A fák árnyas lombjai és a pavilon alatt, kerti 
asztalaink ilyenkor is lehetőséget kínálnak a rajzolásra, 
festésre, gyurmázásra, a kézműves foglalkozásokra.

A homokozóban remek alkotások, homokvárak készülnek 
homokból, sárból, a természet adta kincsekből, ágakból, 
gallyakból. 

NYÁRI ÉLET A GYERMEKÁLOM ÓVODÁBAN
Fokozott figyelmet fordítunk az egészségvédelemre, az 
egészséges életvitel megalapozására. Hőségriadó esetén
kiemelten ügyelünk a gyermekek hűtésére, az árnyékban, 
vagy a hűvös helyen való tartózkodásra. A „Nap gyerme-
kei” dm pályázaton nyert naptejjel óvjuk óvodásaink bőrét.

Az egészségnevelésben nagyon fontos a napfürdőzés 
mellett a vizes programok szervezése, párakapu haszná-
lata, homokozás, vizezés és a sok folyadékfogyasztás.

A napi játéktevékenységek közepette „stranddá” változik 
az óvoda udvara, a vizes játékok után jól esik a pihenés 
az árnyas fák alatt. A nyári óvodai napok tartalmasan, vi-
dáman telnek mindenki örömére, mert „Szervusz, kedves 
Napsugár! Örülünk, hogy itt a nyár”.

Matiz Csilla
intézményvezető


